
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 2  ประจ าปี 2566 

วันที่ 8 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.2566 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 

-------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 

ล ำดับ ชื่อ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1 นำยบุญชู วงศ์อ้ัว ประธำนสภำฯ นำยบุญชู วงศ์อ้ัว  
2 นำยแถว เขื่อนไชย รองประธำนสภำฯ นำยแถว เขื่อนไชย  
3 นำยสุพจน์ พรมลำ ส.อบต. ม.4 ต.กุดผึ้ง นำยสุพจน์ พรมลำ  
4 นำยธไนศวรรย์ จันทร์ภูผำ ส.อบต. ม.5 ต.กุดผึ้ง นำยธไนศวรรย์ จันทร์ภูผำ  
5 นำยสำโรช สำวิสัย ส.อบต. ม.6 ต.กุดผึ้ง นำยสำโรช สำวิสัย  
6 นำยบุญหลอม อินทฤทธิ์ ส.อบต. ม.7 ต.กุดผึ้ง นำยบุญหลอม อินทฤทธิ์  
7 นำยค ำพร โพธิ์จันทร์ ส.อบต. ม.8 ต.กุดผึ้ง นำยค ำพร โพธิ์จันทร์  
8 นำยอำทิตย์ กองดี ส.อบต. ม.1 ต.สวุรรณคูหำ นำยอำทิตย์ กองดี  
9 นำยค ำเพียน สุพรมอินทร์ ส.อบต. ม.2 ต.สวุรรณคูหำ นำยค ำเพียน สุพรมอินทร์  

10 นำงกุสุมำพร กลำงแม ส.อบต. ม.5 ต.สวุรรณคูหำ นำงกุสุมำพร กลำงแม  
11 นำงสำยชล แคนติ ส.อบต. ม.7 ต.สวุรรณคูหำ นำงสำยชล แคนติ  

  
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับ ชื่อ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1 นำยวิชัย เมืองคุณ นำยก อบต.กุดผึ้ง นำยวิชัย เมืองคุณ  
2 นำยอ ำพร ทองบัว รองนำยก อบต.กุดผึ้ง นำยอ ำพร ทองบัว  
3 นำยดำวเรือง  พรมศรี รองนำยก อบต.กุดผึ้ง นำยดำวเรือง  พรมศรี  
4 นำงประยัติ จันทฟอง เลขำนำยกฯ นำงประยัติ จันทฟอง  
5 นำยกำรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง รองปลัด อบต.กุดผึ้ง นำยกำรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง  
6 นำงวิภำวัลย์ พิมพ์แย้ง ผช.จพง.ธุรกำร นำงวิภำวัลย์ พิมพ์แย้ง  
7 นำงสำวจิรำพร ค ำต้อง ผช.ช่ำงโยธำ นำงสำวจิรำพร ค ำต้อง  
8 นำงสำวรัศมี ไชยะโภชน์ พนง.จ้ำงเหมำ นำงสำวรัศมี ไชยะโภชน์  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
    ประธำนจุดธูปเทียนบูชำพระรัตนตรัยและกล่ำวเปิดประชุมตำมระเบียบ 0 
    วำระกำรประชุม 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   ส ำหรับวันนี้ก็เป็นกำรประชุมต่อเนื่องจำกวันที่ 2 กุมภำพันธ์  2566 เนื่องจำก 
    ประชุมวันนั้นยังไม่มีข้อยุติอนุมัติเงินทุนส ำรอง เงินสะสม เพ่ือจ่ำยขำดงบพัฒนำ  จึง
    ได้ประชุมต่อในวันนี้  
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขำสภำฯ ครับ 
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา  เรียนท่ำนประธำนสภำฯ สมำชิกสภำฯ เนื่องจำกกำรจัดท ำรำยงำนกำร
เลขาสภาฯ   ประชุมครั้งที่แล้ว ยังไม่เรียบร้อยขออนุญำตน ำเข้ำรับรองในกำรประชุมครั้งถัดไป
    ครับ 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาฯ   3.1 ญัตติขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ รายจ่ายประจ าปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2566 จ านวน 3 รายการ ขอเชิญฝ่ายบริหารครับ 
 

นายวิชัย เมืองคุณ  เรียนประธำนสภำ สมำชิกสภำฯ ที่เคำรพ 
นายก อบต.   เรื่อง ขอเสนอญัตติ 
    เรียน ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้ง 

ข้ำพเจ้ำ ขอเสนอญัตติขออนุมัติแก้ไข เปลี่ยนแปลง ค ำชี้แจงงบประมำณ
รำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 

หลักการ 
ขออนุมัติจำกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้งเพ่ือขอแก้ไข เปลี่ยนแปลง ค ำชี้แจง
งบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2566 

เหตุผล 
เนื่องจำกรำยจ่ำยตำมข้อบัญญัติงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.
2566 จ ำนวน 3 รำยกำร มีรำยละเอียดเกี่ยวกับควำมยำว ควำมกว้ำง และจ ำนวน
เงินงบประมำณผิดพลำดไปจำกควำมเป็นจริงหำกไม่แก้ไข เปลี่ยนแปลงก่อนจะไม่
สำมำรถด ำเนินกำรตำมโครงกำรเดิมต่อไปได้จึ งมีควำมจ ำเป็นต้องแก้ ไข 
เปลี่ยนแปลงค ำชี้แจงงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 ใหม่ 
ดังนี้ 
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ค าชี้แจงเดิม 

แผน งำนอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งำน  บริหำรทั่วไปเกี่ยวกับอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งบ   ลงทุนค่ำที่ดินและสิ่งก่อสร้ำง 
1.โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สำยนำงนำรีไปบ้ำนคุณแช่ม ไชค ำ 
บ้ำนกุดผึ้ง หมู่ที่ 1 ต ำบลกุดผึ้ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัดหนองบัวล ำภู ขนำดถนน
กว้ำง 3 เมตร ระยะยำว 121 เมตร หนำ 0.15 เมตร ไหล่ทำงกว้ำง 0.20 เมตร 
พร้อมติดตั้งป้ำยโครงกำร 1 ป้ำย งบประมำณที่ตั้งไว้ 250,000 บำท (สองแสนห้ำ
หมื่นบำทถ้วน) เพ่ือจ่ำยเป็นค่ำก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสำยนำงนำรีไปบ้ำน
คุณแช่ม ไชค ำ บ้ำนกุดผึ้ง หมู่ที่  1 ต ำบลกุดผึ้ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัด
หนองบัวล ำภู ขนำดถนนกว้ำง 3 เมตร ระยะยำว 121 เมตร หนำ 0.15 เมตร 
ไหล่ทำงกว้ำง 0.20 เมตร พร้อมติดตั้งป้ำยโครงกำร 1 ป้ำย  

 

ค าชี้แจงใหม่ 
แผน งำนอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งำน  บริหำรทั่วไปเกี่ยวกับอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งบ   ลงทุนค่ำที่ดินและสิ่งก่อสร้ำง 
โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สำยนำงนำรีไปบ้ำนคุณแช่ม ไชค ำ บ้ำน
กุดผึ้ง หมู่ที่ 1 ต ำบลกุดผึ้ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัดหนองบัวล ำภู ขนำดถนน
กว้ำง 3 เมตร ระยะยำว 143 เมตร  หนำ 0.15 เมตร ไหล่ทำงกว้ำง 0.20 เมตร 
พร้อมติดตั้งป้ำยโครงกำร งบประมำณตั้งไว้ 250,000 บำท (สองแสนห้ำหมื่นบำท
ถ้วน) เพ่ือจ่ำยเป็นค่ำก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสำยนำงนำรีไปบ้ำนคุณแช่ม 
ไชค ำ บ้ำนกุดผึ้ง หมู่ที่ 1 ต ำบลกุดผึ้ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัดหนองบั วล ำภู 
ขนำดถนนกว้ำง 3 เมตร ระยะยำว 143 เมตร หนำ 0.15 เมตร ไหล่ทำงกว้ำง 
0.20 เมตร พร้อมติดตั้งป้ำยโครงกำร 1 ป้ำย  

    ปรำกฏตำมแผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) แก้ไข เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 2 
 

ค าชี้แจงเดิม 
แผน งำนอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งำน  บริหำรทั่วไปเกี่ยวกับอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งบ   ลงทุนค่ำท่ีดินและสิ่งก่อสร้ำง 
2. โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยนำงหม็อก นำมมี บ้ำนนำไก่ หมู่ที่ 
5 ต ำบลกุดผึ้ง   อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัดหนองบัวล ำภู ขนำดถนนกว้ำง 4 เมตร 
ระยะยำว 37 เมตร หนำ 0.15 เมตร ไหล่ทำงกว้ำง 0.20 เมตร พร้อมติดตั้งป้ำย
โครงกำร 1 ป้ำย งบประมำณตั้งไว้ 64,000 บำท (หกหมื่นสี่พันบำทถ้วน)  
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เพ่ือจ่ำยเป็นค่ำก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยนำงหม็อก นำมมี บ้ำนนำไก่ 
หมู่ที่ 5 ต ำบลกุดผึ้ง   อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัดหนองบัวล ำภู ขนำดถนนกว้ำง 4 
เมตร ระยะยำว 37 เมตร  หนำ 0.15 เมตร ไหล่ทำงกว้ำง 0.20 เมตร พร้อม
ติดตั้งป้ำยโครงกำร 1 ป้ำย  

 

ค าชี้แจงใหม่ 
แผน งำนอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งำน  บริหำรทั่วไปเกี่ยวกับอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งบ   ลงทุนค่ำที่ดินและสิ่งก่อสร้ำง 
โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยนำงหม็อก นำมมี บ้ำนนำไก่ หมู่ที่ 5 
ต ำบลกุดผึ้ง   อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัดหนองบัวล ำภู ขนำดถนนกว้ำง 3 เมตร 
ระยะยำว 37 เมตร หนำ 0.15 เมตร ไหล่ทำงกว้ำง 0.20 เมตร จ ำนวนเงิน 
64,000 บำท (หกหมื่นสี่พันบำทถ้วน) เพ่ือจ่ำยเป็นค่ำก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ซอยนำงหม็อก นำมมี บ้ำนนำไก่ หมู่ที่ 5 ต ำบลกุดผึ้ง   อ ำเภอสุวรรณคูหำ 
จังหวัดหนองบัวล ำภู ขนำดถนนกว้ำง 3 เมตร ระยะยำว 37 เมตร หนำ 0.15 
เมตร ไหล่ทำงกว้ำง 0.20 เมตร ปรำกฏตำมแผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 -
2570) แก้ไข เปลี่ยนแปลงครั้งท่ี 2  

 

ค าชี้แจงเดิม 
แผน งำนอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งำน  บริหำรทั่วไปเกี่ยวกับอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งบ   ลงทุนค่ำท่ีดินและสิ่งก่อสร้ำง 
3. โครงกำรก่อสร้ำงหอถังประปำแบบแชมเปญสูง 10 เมตร ควำมจุ 10 ลบ.ม. 
ประจ ำหมู่บ้ ำนเชียงฮำย หมู่ที่  3 ต ำบลกุดผึ้ ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัด
หนองบัวล ำภู งบประมำณท่ีตั้งไว้ 300,000 บำท (สำมแสนบำทถ้วน)  
เพ่ือจ่ำยเป็นค่ำก่อสร้ำงหอถังประปำแบบแชมเปญสูง 10 เมตร ควำมจุ 10 ลบ.ม. 
ประจ ำหมู่บ้ ำนเชียงฮำย  หมู่ที่  3 ต ำบลกุดผึ้ ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัด
หนองบัวล ำภู 

 

ค าชี้แจงใหม่ 
แผน งำนอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งำน  บริหำรทั่วไปเกี่ยวกับอุตสำหกรรมและกำรโยธำ 
งบ   ลงทุนค่ำที่ดินและสิ่งก่อสร้ำง 
โครงกำรก่อสร้ำงหอถังประปำแบบแชมเปญสูง 10 เมตร ควำมจุ 10 ลบ.ม. 
ประจ ำหมู่บ้ ำนเชียงฮำย หมู่ที่  3 ต ำบลกุดผึ้ ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัด
หนองบัวล ำภู จ ำนวนเงิน 360,000 บำท (สำมแสนหกหมื่นบำทถ้วน) 
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เพ่ือจ่ำยเป็นค่ำก่อสร้ำงหอถังประปำแบบแชมเปญสูง 10 เมตร ควำมจุ 10 ลบ.ม. 
ประจ ำหมู่บ้ ำนเชียงฮำย หมู่ที่  3 ต ำบลกุดผึ้ ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จั งหวัด
หนองบัวล ำภู ปรำกฏตำมแผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 -2570) แก้ไข 
เปลี่ยนแปลงครั้งท่ี 2  

 

นายค าเพียน สุพรมอินทร์ หอถังประปำจะขออนุมัตสิภำสำมแสนหรือสำมแสนหกหมื่นบำทครับ 
สมาชิกสภาฯ 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง ขอให้ท่ำนดูที่ค ำชี้แจงใหม่ครับ ขอเปลี่ยนจำก 300,000 เป็น 360,000 บำท ถึง
รองปลัดฯ   จะสำมำรถด ำเนินกำรตำมโครงกำรต่อไปได้ครับ 
 

นายดาวเรือง พรมศรี  แผนพัฒนำเปลี่ยนไปแล้วแต่ยังเหลือในข้อบัญญัติ วันนี้ขอเปลี่ยนแปลงข้อบัญญัติ
รองนายกฯ   จำกเดิมสำมแสน เป็นสำมแสนหกหมื่นบำท ให้ท่ำนดูที่ค ำชี้แจงเดิมสำมแสนบำท
    ค ำชี้แจงใหม่คือสำมแสนหกหมื่นบำท และรำยกำรที่ 2 ถนนควำมกว้ำงจำกเดิม 4
    เมตร เป็น 3 เมตร 

 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ขออนุญำตถำม  
สมาชิกสภาฯ    1. เดิมถนนควำมกว้ำง 4 เมตร ยำว 37 เมตร เป็นกว้ำง 3 เมตร ยำว 37 เมตร
     จ ำนวนงำนลดแต่ท ำไมจ ำนวนเงินยังเท่ำเดิมครับ 
    2. คสล.จำกบ้ำนนำไก่ – โนนส ำรำญ ควำมยำว 129 เมตร เปลี่ยนเป็น 
    119 เมตร แต่จ ำนวนเงินยังเท่ำเดิมแต่ ควำมยำวลดลงแต่ท ำไมจ ำนวนเงิน 
    ไม่ลดลงครับ 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ขอเชิญรองปลัดชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง เรียนประธำนสภำ สมำชิกสภำคณะผู้บริหำรและผู้ เข้ำร่วมประชุมทุกท่ำน  
รองปลัดฯ   จำกที่เลขำสภำฯ สงสัยและได้สอบถำม ผมได้ให้ช่ำงไปส ำรวจแล้วแต่เขำก็ยังยืนยัน
    เหมือนเดิม ถ้ำท่ำนสงสัยผมจะให้ช่ำงเข้ำมำชี้แจงครับ  
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ครับ ผมก็อยำกให้ช่ำงมำชี้แจงครับ ว่ำลดปริมำณงำนลงแล้วแต่ท ำไมจ ำนวนเงิน 
เลขาสภาฯ   ไม่ลด 
 

นางสาวจิราพร ค าต้อง   เรียนท่ ำนประธำนสภำ สมำชิกสภำฯ และผู้ เข้ ำร่ วมประชุมทุ ก 
ผช.ช่างโยธา   ท่ำนดิฉันขอชี้แจงทีท่่ำนเลขำสภำฯ สงสัยเกี่ยวกับงำนโครงกำรที่ท่ำนเลขำ 
    สภำฯ สอบถำมค่ะ 

  1. ถนนเส้นบ้ำนกุดผึ้ง ประมำณกำรครั้งแรกได้ 143 เมตร แต่เอกสำรใน
แผนพัฒนำพิมพ์ผิดเป็น 121 เมตร 
  2. ซอยบ้ำนนำงม๊อก บ้ำนนำไก่ ตอนประมำณกำร ถนนกว้ำง 3 เมตร 
จ ำนวนเงิน 64,000 บำท แต่เอกสำรในแผนพัฒนำพิมพ์ผิดเป็น 4 เมตร จ ำนวน
เงิน 64,000 บำท ค่ะ 
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3.บ้ำนนำไก่ – โนนส ำรำญ กว้ำง 5 เมตร ยำว 119 เมตร ตอนประมำณ
กำรรีบเกินไปลืมลงค่ำแรงเทปูนเลยท ำให้จ ำนวนเงินคลำดเคลื่อนก่อนนั้นเป็น 129 
เมตร ตอนไปวัดไม่ชัดเจนก็เลยออกไปวัดใหม่เป็น 119 เมตร ค่ะ 

 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ไม่ทรำบว่ำมีสมำชิกฯ ท่ำนใดสงสัยจะสอบถำมอะไรฝ่ำยบริหำรอีกบ้ำงหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ   ถ้ำไม่มีผมจะขอถำมมตทิีละโครงกำรนะครับ 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ท่ำนใดเห็นควรอนุมัติให้แก้ไข 
ประธานสภาฯ    3.1.1 โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สำยนำงนำรี ไป บ้ำนคุณ
    แช่ม ไชยค ำ บ้ำนกุดผึ้ง หมู่ที่ 1 ต.กุดผึ้ง อ.สุวรรณคูหำ จ.หนองบัวล ำภู ขนำดถนน
    กว้ำง 3 เมตร ระยะยำว 121 เมตร หนำ 0.15 เมตร ไหล่ทำงกว้ำง 0.20 เมตร
    พร้อมติดตั้งป้ำยโครงกำร 1 ป้ำย จ ำนวนเงิน 250,000.-บำท (รำยละเอียด 
    ปรำกฏตำมเอกสำรแนบท้ำย)  

 มติที่ประชุม อนุมัติ 9 เสียง 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ท่ำนใดเห็นควรอนุมัติให้แก้ไข 

ประธานสภาฯ    3.1.2 โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยนำงม็อก นำมมี 
บ้ำนนำไก่ หมู่ที ่ 5 ต.กุดผึ้ง อ.สุวรรณคูหำ จ.หนองบัวล ำภู ขนำดถนนกว้ำง 4 
เมตร ระยะยำว 37 เมตร หนำ 0.15 เมตร ไหล่ทำงกว้ำงข้ำงละ 0.20 เมตร 
พร้อมติดตั้งป้ำยโครงกำร 1 ป้ำย จ ำนวนเงิน 64,000.-บำท (รำยละเอียดปรำกฏ
ตำมเอกสำรแนบท้ำย) บ้ำงครับ 

 มติที่ประชุม อนุมัติ 9 เสียง 

 นายบุญชู วงศ์อั้ว  สมำชิกท่ำนใดเห็นควรอนุมัติให้แก้ไข 
ประธานสภาฯ   3.1.3 โครงกำรก่อสร้ำงหอถังประปำแบบแชมเปญสูง 10 เมตร ควำมจุ
  10 ลบ.ม. ประจ ำหมู่บ้ำนเชียงฮำย หมู่ที่ 3 ต.กุดผึ้ง อ.สุวรรณคูหำ จ.หนองบัวล ำภู
  จ ำนวนเงิน 300,000.-บำท (รำยละเอียดปรำกฏตำมเอกสำรแนบท้ำย) 

มติที่ประชุม อนุมัติ 9 เสียง 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 3.2 
ประธานสภาฯ     3.2 ญัตติ ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดการใช้จ่ายเงินทุนส ารอง
    เงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายนาไก่ ไป โนนส าราญ  
    หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง   อ.สุวรรณคูหา จ.หนองบัวล าภู ขนาดถนนกว้าง 5 เมตร 
    ระยะยาว 119 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางกว้างข้างละ 0.00 เมตร 
    จ านวนเงิน 340,400.-บาท (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้าย) ขอเชิญ
    ฝ่ำยบริหำรครับ  
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นายวิชัย เมืองคุณ  เรียน ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้ง  
นายกฯ     ข้ำพเจ้ำขอเสนอญัตติ ขออนุมัติแก้ไข เปลี่ยนแปลง รำยละเอียดโครงกำร
    ใช้จ่ำยเงินทุนส ำรองเงินสะสม ในกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้ง
    สมัยวิสำมัญ สมัยที่ 5 เมื่อวันที่ 15 ตุลำคม 2565     

         หลักการ 
    

      ขออนุมัติจำกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้งเพ่ือขอแก้ไขเปลี่ยนแปลง
    รำยละเอียดโครงกำรใช้จ่ำยเงินทุนส ำรองเงินสะสม ซึ่งสภำองค์กำรบริหำรส่วน 
     ต ำบลกุดผึ้ง ได้อนุมัติในกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลกุดผึ้ง 
    สมัยวิสำมัญ สมัยที่ 5 เมื่อวันที่ 15 ตุลำคม 2565 รำยกำรที่ 8 

        เหตุผล 

     เนื่องจำกรำยละเอียดเกี่ยวกับควำมกว้ำงกำรก่อสร้ำงไหล่ทำงผิดพลำด 
    คลำดเคลื่อนไปจำกควำมจริง หำกไม่แก้ไข เปลี่ยนแปลง รำยละเอียดดังกล่ำวจะท ำ
    ให้กำรด ำเนินโครงกำรนี้ต่อไปจะเกิดปัญหำขึ้นได้ จึงมีควำมจ ำเป็นต้องขอแก้ไข 
    เปลี่ยนแปลง รำยละเอียดเกี่ยวกับควำมกว้ำงของไหล่ทำง โดยมีรำยละเอียด ดังนี้ 

        รายละเอียดเดิม 

      โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้ำนนำไก่ (สำยบ้ำนนำ
    ไก่ไปบ้ำนโชคอ ำนวย) บ้ำนนำไก่ หมู่ที่ 5 ต ำบลกุดผึ้ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัด
    หนองบัวล ำภู ขนำดถนนกว้ำง 5 เมตร ระยะยำว 119 เมตร หนำ 0.15 เมตร
    ไหล่ทำงกว้ำง 0.05 เมตร จ ำนวนเงิน 340,400 บำท (สำมแสนสี่หมื่นสี่ร้อยบำท
    ถ้วน) 

        รายละเอียดที่ขอแก้ไข 

      โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้ำนนำไก่ (สำยบ้ำนนำ
    ไก่ไปบ้ำนโชคอ ำนวย) บ้ำนนำไก่ หมู่ที่ 5 ต ำบลกุดผึ้ง อ ำเภอสุวรรณคูหำ จังหวัด
    หนองบัวล ำภู ขนำดถนนกว้ำง 5 เมตร ระยะยำว 119 เมตร หนำ 0.15 เมตร
    ไหล่ทำงกว้ำง 0.50 เมตร จ ำนวนเงิน 340,400 บำท (สำมแสนสี่หมื่นสี่ร้อยบำท
    ถ้วน) พร้อมป้ำยโครงกำร จ ำนวน 1 ป้ำย 

     ปรำกฏตำมแผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เปลี่ยนแปลงครั้งท่ี 2  

     จึงขอเสนอญัตตินี้เพ่ือโปรดน ำเสนอที่ประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล
    กุดผึ้ง พิจำรณำอนุมัติต่อไป 

        ขอแสดงควำมนับถือ 
         (นำยวิชัย เมืองคุณ) 
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นางประยัติ จันทฟอง  ขอแก้ไขไหล่ทำงจำก 0.05 เมตร เป็น 0.50 เมตร ค่ะ 
เลขานายกฯ 
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ตำมเอกสำรถนนเส้นบ้ำนนำไก่ – บ้ำนโชคอ ำนวย ไม่มีถนนเส้นนี้นะครับ จะมีก็แต่
เลขาสภาฯ   ถนนเส้นบ้ำนนำไก่ – บ้ำนโนนส ำรำญ ครับ ผมกลัวว่ำถ้ำสภำฯอนุมัติไปแล้วจะมี
    ปัญหำตำมมำทีหลังเพรำะไม่มีถนนเส้นนี้ ไม่มีบ้ำนโชคอ ำนวย และไหล่ทำง 0.05
    เมตร เป็น 0.50 เมตร อำจจะผิดพลำดทำงเอกสำร 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษท์อง ถ้ำผมแก้ไขเอกสำรจำกเส้นนำไก่ – คุ้มโชคอ ำนวย เป็นนำไก่ – บ้ำนโนนส ำรำญ 
รองปลัดฯ   และอธิบำยเพ่ิมเติมว่ำเป็นถนนเส้นเดียวกับนำไก่ – โชคอ ำนวย ประชำชนไม่เข้ำใจ
    ผิดว่ำเป็นเส้นอื่นได้ไหมครับ 
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ได้ครับ 
เลขาสภาฯ 
 

นายค าเพียน สุพรมอินทร์ ขอให้แก้เอกสำรให้ถูกต้องก่อนเอำเข้ำห้องประชุมสภำด้วยครับ 
สมาชิกสภาฯ 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ขณะนี้เวลำ 12.00 น. แล้วผมขอพักกำรประชุมสัก 1 ชั่วโมง เพ่ือรับประทำน
ประธานสภาฯ   อำหำรกลำงวันเรำจะเข้ำประชุมต่อเวลำ 13.00 น. นะครบั 

 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  เมื่อสมำชิกสภำฯ มำครบองค์ประชุมแล้วก็ประชุมต่อครับ มีใครจะสอบถำมฝ่ำย
ประธานสภาฯ   บริหำรในประเด็นวำระที่ 3.2 หรือไม่ ถ้ำไม่มีผมขอถำมมติเลยนะครับว่ำใครเห็น
    ควรอนุมัติให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงตำมที่ผู้บริหำรเสนอบ้ำงครับ  

มติที่ประชุม อนุมัติ 8 เสียง 
  ไม่เข้าประชุม 1 ท่าน 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ำมี) 
ประธานสภาฯ   มีสมำชิกท่ำนใดจะเสนอแนะหรือสอบถำมเรื่องอะไรที่อยู่ในอ ำนำจหน้ำที่เรำบ้ำง
    หรือไม่ครับ 
 

นายแถว เขื่อนไชย  ในกำรประชุมครั้งต่อไป เอกสำรก่อนจะเอำเข้ำห้องประชุมสภำ ขอให้ตรวจสอบ 
รองประธานสภาฯ  ควำมเรียบร้อยของเอกสำรก่อน ไม่ใช่ว่ำจะเอำมำแก้ไขในที่ประชุมสภำฯ เพื่อเป็น
    กำรกระชับเวลำครับ  

นายสุพจน์ พรมลา  เรื่องงบประมำณบ้ำนโนนป่ำหว้ำน งบประมำณเหลือจ่ำยจำกไฟฟ้ำ 70,000 
สมาชิกสภาฯ   บำท ผมจะเอำที่เหลือจ่ำยไปท ำถนนคอนกรีต ผมเคยคุยกับเจ้ำหน้ำที่รอบหนึ่งแล้ว
    ก็รับปำกว่ำท ำได้ แต่ผมก็ไม่เห็นมีเอกสำรออกมำสักทีไม่ทรำบว่ำติดขัดตรงไหน 
    และอีกเรื่องคือเรื่องเมรุผมท ำเอกสำรเข้ำมำแล้วแต่ก็ไม่เห็นแก้ไขสักที ไม่ทรำบว่ำ
    เกิดจำกสำเหตุอะไร และอีกเรื่องคือกำรไปวัดถนน ส ำรวจถนน ผมก็อยำกให้ 
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    เจ้ำหน้ำทีท่ ำจริงๆ ออกไปวัดระยะทำง หรือส ำรวจ ไม่ใช่ให้พนักงำนจ้ำงเหมำ 
    ออกไปวัด ขอบครับ 

นายดาวเรือง พรมศรี  เรื่องเอกสำรเข้ำที่ประชุมสภำฯ ครำวหน้ำผมจะแจ้งเจ้ำหน้ำที่เอำหนังสือมำให้ 
รองนายกฯ   พิจำรณำก่อนประชุมสภำฯ ให้นำนกว่ำนี้ครับ ส่วนเรื่องเอกสำรท่ำน ส.อบต.สุพจน์
    พรมลำ ต้องเปลี่ยนแปลงค ำชี้แจงจำกไฟฟ้ำส่องสว่ำงเป็นท ำถนน เอกสำรค่อนข้ำง
    เยอะและหลำยขั้นตอน ผมก็ต้องรอเจ้ำหน้ำที่ท ำเอกสำรยื่นมำ ถ้ำเจ้ำหน้ำที่ยื่น 
    เอกสำรมำผมก็ไม่มีปัญหำอะไรครับ 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษท์อง เดี๋ยวผมจะให้ช่ำงไปส ำรวจและประมำณกำรค่ำใช้จ่ำยอีกทีครับ 
รองปลัดฯ 
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา  ผมจะขออนุญำตเสนอ 3 เรื่อง ครับ 
เลขาสภาฯ    1. ผมขอเสำไฟฟ้ำ 3 ต้น แทนเสำเดิม มีสำยไฟฟ้ำเข้ำไปอยู่เป็นเสำไม้ครับ
      2. ผมขอถนนลูกรังเส้นจำกบ้ำนนำยมำนะ ผิวเหลือง – พ่อเชษ บ้ำนนำไก่
    ทรำยทอง 

3. ซ่อมแซมประปำภำยในหมู่บ้ำนต้องท ำยังไงถึงจะได้ซ่อมแซมครับ อยำก
ได้ควำมชัดเจนครับ 

นายวิชัย เมืองคุณ  เสำไฟฟ้ำไม่มีในแผน ผมจะให้ช่ำงไปส ำรวจแล้วเอำเข้ำแผนก่อนค่อยจะด ำเนินกำร
นายกฯ    ได ้ส่วนถนนก็ไม่ได้อยู่ในแผน แต่ถ้ำเร่งด่วนทำงผู้บริหำรจะหำทำงออกให้ว่ำจะ 
    แก้ไขยังไง เดี๋ยวทีมงำนผู้บริหำรจะลงไปดูพ้ืนที่ก่อนว่ำถนนสำยไหนจ ำเป็นต้อง 
    ด ำเนินกำรด่วนที่สุดก็จะแก้ไขปัญหำให้ก่อนครับ 

นายการุณย์ ห้วยหงษท์อง ส่วนเรื่องน้ ำประปำผมประสำนเรื่องรถเครนไปที่ อบจ.แล้วไม่มี ของ ทม.หนองบัวก็
รองปลัดฯ   ไมมี่ครับ เดี๋ยวผมจะให้ช่ำงหำทำงแก้ไขปัญหำครับ อำจจะต้องใช้รถเครนเอกชน
    เหมือนกันครับ 
นายอาทิตย์ กองดี   เรียนประธำนสภำ สมำชิกสภำทุกท่ำน ผมอยำกได้ไฟฟ้ำรอบหมู่บ้ำนไปคุ้ม
สมาชิกสภาฯ   น้อยครับ และอีกเรื่องคือผมอยำกเทลำนคอนกรีตรอบเมรุบ้ำนทรำยทองครับ 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษท์อง เมรุมำสบ้ำนทรำยทองไม่ทรำบว่ำเป็นของวัดหรือของ อบต.กุดผึ้ง เป็นผู้สร้ำงครับ 
รองปลัดฯ   ถ้ำเป็นของวัดสร้ำงเองเรำไม่สำมำรถไปสร้ำงหรือต่อเติมให้ได้นะครับ  
 

นายอาทิตย์ กองดี  เมรุมำสบ้ำนทรำยทองเป็นของ อบต.สร้ำงให้ครับ  
สมาชิกสภาฯ 
 

นางสายชล แคนติ  ดิฉันขอเสนอ 3 เรื่อง ค่ะ 
สมาชิกสภาฯ     1.ถนนเส้นคอนกรีตเส้นพ่อดงน้ ำแซ่ป – พนมพัฒนำ มีงบประมำณส่วน
    ไหนจะท ำได้ไหมค่ะ 
      2. ขอเสำไฟฟ้ำบ้ำนนำยเติมสักต้นได้ไหมค่ะ 
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       3. ถนนแอสฟัลติกส์ที่ยังเหลืออยู่อยำกทรำบว่ำต้องท ำหนังสือเข้ำมำใหม่
    หรือไม่ค่ะ 
 

นายวิชัย เมืองคุณ    1.ถนนคอนกรีตเส้นพ่อดงน้ ำแซ่ป – พนมพัฒนำ ผมท ำไว้มีในแผนแล้ว 
นายกฯ    เดีย๋วผมจะให้ช่ำงไปดูอีกทีนะครับ 
                2. เสำไฟฟ้ำบ้ำนนำยเติมเดี๋ยวผมจะให้ช่ำงเข้ำไปส ำรวจอีกครั้ง   
              3. ส่วนเรื่องถนนแอสฟัลติกส์ผมดูก่อนว่ำงบประมำณเรำจะสำมำรถท ำได้
    เท่ำไหร่ จะได้ให้ช่ำงไปส ำรวจ 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  มีใครเสนอแนะหรืออภิปรำยอะไรอีกหรือไม่ครับ ถ้ำไม่มีผมขอปิดประชุมครับ 
ประธานสภาฯ    

ปิดประชุมเวลา 15.00 น. 
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